

# 久别重逢在校园 不负韶光追梦想

你的童年，我的童年，梦想不一样。一个个小心愿寄托的是孩子们的大大梦想，久别之后，重逢在校园的学子们有更多的感悟与期待，让我们一起走进他们的梦想殿堂。



经过这么长时间的等待，我们终于回到美丽的校园，与亲爱的老师、同学们一起在知识的海洋里遨游。新的学期，我的心愿是读完经典的四大名著，拿到舞蹈八级证书，练一手漂亮的字，取得更好的成绩。我一定会努力的！  
——管城回族区外国语牧歌小学 尹思淇



一场突发的疫情，让我看到了钟南山爷爷、李兰娟奶奶和那么多逆行的医护人员的无私奉献精神。我也要像他们一样，成为祖国的栋梁！现在，再次看到老师和蔼可亲的笑容，再次听到教室里朗朗的读书声，心里很开心。为了实现自己的愿望，我要严格自律，认真学习，掌握更多的知识。  
——郑东新区文苑学校 董鑫冉



终于迎来了复学的日子，我有一个小小的愿望，希望科学家能尽快研究出治疗方法和疫苗，彻底打败新冠病毒，让同学们能摘掉口罩，自由地呼吸，享受在校园一起嬉戏玩耍的欢乐时光。  
——金水区经二路小学 张孟响



回到干净漂亮的校园，见到想念的老师和同学们，我开心极了，也兴奋极了！坐在教室里读书，面对面听老师讲课，感觉真好！我希望能飞奔在球场上，和足球队的小伙伴们痛痛快快地踢一场球，我还要好好学习科学知识，长大后做像钟南山爷爷、李兰娟奶奶那样有本领的人，用科学打败病毒。  
——郑州市实验小学 张畅翔



在经过一个好长好长的假期之后，我们终于回到了盼望已久的校园。在校门口看到了想念已久、像往常一样每天都站在校门口用亲切微笑迎接我们的胡校长。疫情过后，我们想参加各种活动，不管是学校里的，还是社会实践，只要与同学们在一起，我们就是快乐的，我们就是有收获的。  
——二七区幸福路小学 牟辰浩 牟辰瀚



终于开学了，我如同一只小鸟，飞进了校园，感觉好亲切。进了教室，看到同学们，我心情很激动，如此美丽、如此亲切的校园，我要好好珍惜和老师、同学们相处的时光，争取比过去更加努力学习。  
——河南省实验学校郑东小学 安羿辰



我和亲爱的老师、同学们终于见面了，好想给他们一个温暖的拥抱，但因为疫情我们还是要间隔一定的距离。希望疫情早点结束，也希望我能考个好成绩。  
——金水区文化路第一小学翰林校区 周诗雅



居家学习这几个月，我亲眼见证了妈妈作为一名老师的忙碌，更加深刻体会到老师们的辛苦。重返美丽的校园，看到一切都是那么美好，这背后离不开老师们的默默付出，亲爱的老师，谢谢你们。快要毕业的我，能够在校园里和老师、同学共同前行，是特别幸福的事情，期待我们每个人都能到达理想的彼岸。  
——郑州大学实验小学 张宸硕



开学第一天，我们沿着精心规划好的通道，来到学校门口，踩过消毒垫，经过红外测温通道，按照地上的指示箭头来到教室门口。脚下的每一个地标、每一条路线都凝聚着学校对我们的爱。疫情让我们返校的脚步推迟，可是我们的学习并没有停止。返校后，我要更加努力学习，长大后像钟南山爷爷一样能够用本领为祖国贡献力量。  
——管城回族区创新街小学 李佳涛



返校第一天，坐在教室那种久违的熟悉感，让我感觉这段时间像是经历了一场梦，如今梦醒了，但内心却多了许多感触。我深刻体会到了生命的可贵，健康和自由的重要，也体会到了身为中国人的骄傲和自豪。经历即是成长，希望我们每个人都成为一束光，汇集起来，照亮前途！  
——中原区育才小学 陈怡冰



走进阔别已久的校园，我的内心砰砰直跳，看到熟悉的教室、老师和同学们，感觉特别的温暖。这就是我日思夜想的第二个“家”。期待能早日摘下口罩，期待自己更加坚强和自信，在疫情中成长和成熟，成为一个有理想、有智慧的三好学生，用行动交出一份美好答卷。  
——郑东新区外国语学校 覃晔媛



开学第一天，同学们穿着整洁的校服，排着整齐的队伍，一个个精神抖擞。学校还举行了升旗仪式，听着响亮的国歌，我的心里更增添了一份骄傲和自豪！今后我会更加努力，养成自主学习的好习惯，成为更优秀的自己！  
——河南省实验中学思达外国语学校 李晟博



新的学期，一切都是美好的。听老师讲，复学来之不易，我会更加珍惜，好好学习！希望这场疫情早日结束，我们一起手拉手、肩并肩在校园读书玩耍……  
——金水区经三路小学 陈梓涵



再次踏入校园，我心里十分激动，终于又可以和我敬爱的老师与可爱的同学在一起学习了。通过这次疫情，我知道了生命的可贵，体会到了老师是我们人生道路的指明灯，指引我们不断去攀登成长。从现在开始，我要好好听课，好好锻炼身体，用勤奋和自律浇灌成功的花朵。  
——二七区建新街小学 任洛诗



当我跑进美丽的校园，走进宽敞明亮的教室，看到我敬爱的老师和亲爱的同学们时，我开心极了！真想抱一抱老师，再和我的小伙伴们一起做游戏，可是老师说，让我们戴好口罩，保持一定的距离。开学了，我感受到学校为了我们的安全做了很多准备，感谢我的学校、我的老师们。  
——管城回族区创新街紫荆小学 刘奕泽



终于开学了，可是每个同学都还戴着口罩，我差点没认出我的同学。所以，我们一定要注意个人卫生，爱护环境，让病毒远离我们。真希望疫情能早点结束，让我们健康地成长，快乐地学习。  
——中原区郑上路小学 王妤溪



当我满怀期待地走进校园时，一切都是那么的亲切，那么的熟悉。终于又可以坐在教室里，聆听老师的谆谆教诲。以后我会每天合理规划自己的时间，默默积蓄能量，长大为国家贡献自己的力量！  
——金水区纬三路小学 韩若希



开学啦！开学啦！去往学校的路上，天仿佛格外的蓝，澄净而美好，就连自行车叮铃铃的声音都像歌曲一般美妙。疫情可以延迟我们开学的时间，但却不能阻挡我们拼搏进取的脚步。我一定要好好珍惜眼前这来之不易的学习环境，加倍努力学习，早日成才报效祖国。  
——惠济区东风路小学 吴梓康